



ΑΘΗΝΑ

21/12/2009

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Η απόφαση της Εθνικής Κεφαλαίου να προχωρήσει στην ομαδική καταγγελία των συμβάσεων εργασίας στις 15/12/2009, αμέσως μετά την εξασφάλιση των απαραίτητων χρημάτων, προκειμένου να μας καταβάλλει τα δεδουλευμένα, χωρίς να έχει ολοκληρωθεί το νομικό πλαίσιο, που αφορά στη ψήφιση της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου και των σχετικών τροπολογιών για τα συνταξιοδοτικά και ασφαλιστικά θέματα, αφήνει εκκρεμότητες και επιβάλλει τη συνέχιση της προσπάθειας από μέρους μας, για την αντιμετώπισή τους.

Η ΟΣΠΑ συνεχίζοντας τον αγώνα, το επόμενο διάστημα θα επικεντρώσει την προσοχή της και την πίεσή της στα πιο κάτω σημεία:

1. Στην παρακολούθηση και παρέμβαση για την κατάθεση και ψήφιση στη Βουλή της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου, μαζί με το σχέδιο τροπολογιών, εστιάζοντας στα σημεία που αφορούν, **στην προσαύξηση του ενοσήμου των ιπταμένων συνοδών – φροντιστών, στη θεμελίωση δικαιώματος συνταξιοδότησης με αναγνώριση ενοσήμων του στρατού και την δυνατότητα θεμελίωσης συνταξιοδότησης με την προσαύξηση των ενοσήμων της μητρότητας.**
2. Στην άμεση έναρξη λειτουργίας των επιτροπών που προβλέπει η σχετική ΚΥΑ, για την μεταφορά όσων έχουν καταθέσει αίτηση, στους φορείς υποδοχής. Για τον τρόπο και τους κανόνες λειτουργίας, έτσι ώστε να διασφαλιστούν όροι και προϋποθέσεις διαφάνειας και ισονομίας, η ΟΣΠΑ θα παρέμβει πριν την έναρξη της διαδικασίας, απαιτώντας ενιαίο και αντικειμενικό τρόπο αξιολόγησης των κριτηρίων, που προβλέπονται στην σχετική ΚΥΑ.
3. Σε συνεργασία με την επιτροπή πρωτοβουλίας των συναδέλφων συμβασιούχων, διεκδίκηση του αιτήματος για ένταξή τους στη μεταφορά που προβλέπει ο νόμος, με την κατάθεση και ψήφιση στη Βουλή της σχετικής τροπολογίας.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Παρά την απόλυση του ενενήντα και πλέον τοις εκατό των εργαζομένων, η ΟΣΠΑ θα συνεχίσει τη δράση της, τόσο για την προστασία των δικαιωμάτων μας όσο και για την ολοκλήρωση των διαδικασιών των προς μεταφορά συναδέλφων μας.

Τα Δ.Σ. της ΟΣΠΑ και των Πρωτοβάθμιων Σωματείων οφείλουμε να συνεχίσουμε τη συνδικαλιστική δράση μας, με συνεχή και αγωνιστική παρουσία, ενισχύοντας τη δυνατότητα παρέμβασης και την αποτελεσματικότητά μας.

Σας καλούμε όλους σε επαγρύπνηση, έτσι ώστε εάν χρειαστεί να είμαστε έτοιμοι για συνδικαλιστικούς αγώνες.

Βεβαίως, στο επόμενο διάστημα, μέσα από τα θεσμοθετημένα όργανα των Συνδικάτων μας, θα κληθούμε να αποφασίσουμε και για το μέλλον του Συνδικαλιστικού Κινήματος στο χώρο μας.

Ευχόμαστε σε όλους σας Καλές Γιορτές, προσωπική και οικογενειακή ευτυχία.

Ο Πρόεδρος
Σταμάτης Χαλβατζής

Για το Δ.Σ. της ΟΣΠΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Γεν. Γραμματέας
Θεόδωρος Βασιλάρας

